



**Fejér Vármegyei Kormányhivatal  
Bicskei Járási Hivatal**

Ügyiratszám: FE-01/KAB/2499-4/2026.

Ügyintéző: Juhász Mónika

Telefon: 06-22/795-376

**Tárgy:** Végrehajtás elrendelése a(z) NGE-838 forgalmi rendszámú gépjármű ügyében

## V É G Z É S

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal Bicskei Járási Hivatala, mint közlekedési igazgatási hatóság (a továbbiakban: közlekedési igazgatási hatóság **Csépke Szabolcs 8082 Gánt, Hegyalja út 27. (lakcímén nem lakik)** szám alatti lakos (a továbbiakban: **Kötelezett**) tulajdonát képező, NGE-838 forgalmi rendszámú, LANCIA gyártmányú, 839 típusú gépjármű ügyében hozott **FE-01/KAB/2499-2/2026. számú, 2026.június 02.** napján véglegessé vált határozat

### **végrehajtását elrendeli.**

**Felhívom a Kötelezettet, hogy amennyiben a fenti számú határozatban foglalt leadási kötelezettségének a végzés kézhezvételét követő 5 napon belül nem tesz eleget, akkor a közlekedési igazgatási hatóság a végrehajtási eljárás során 500.000,- Ft-ig terjedő pénzbírságot szabhat ki, valamint a rendőrség közreműködésével kényszerítheti ki a meghatározott cselekményt.**

Ha a pénzbírságot kiszabó végzésben megállapított határidő alatt sem teljesítette a kötelezettségét, a pénzbírság ismételen kiszabható. Amennyiben a kiszabott pénzbírságot nem fizeti meg, annak behajtásáról az állami adóhatóság útján intézkedem.

Jelen végzés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A végzés közlésétől számított 30 napon belül – jogszabálysértésre hivatkozással – annak bírósági felülvizsgálatát lehet kérni a Veszprémi Törvényszéktől (8200 Veszprém, Vár u. 19.). A keresetlevelet a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Bicskei Járási Hivatalához kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet és a jogi képviselővel eljáró fél elektronikus kapcsolattartásra köteles (<https://epapir.gov.hu>).

Az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles fél a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII.23.) IM rendelet [a továbbiakban: 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet]19. mellékletében meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti (további tájékoztatás: <https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyok>).A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket tárgyi illeték feljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. Az erre irányuló kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, az ügyfél azonban azonnali jogvédelem iránti kérelem formájában a halasztó hatály elrendelését kérheti. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs helye.

Tájékoztatom, hogy az ügyfél a végrehajtási eljárás során bármikor nyilatkozatot, észrevételt tehet, betekinthet az eljárás során keletkezett iratba.

Jelen végzés kibocsátásával eljárási költség nem merült fel.

## I N D O K O L Á S

Az **FE-01/KAB/2499-2/2026.** számú, **2026. június 02.** napján véglegessé vált határozatban elrendelésre került a(z) **NGE-838** forgalmi rendszámú gépjármű forgalomból történő kivonása, egyidejűleg a Kötelezett a gépjármű rendszámábláinak és forgalmi engedélyének a határozat véglegessé válásától számított öt napon belül történő leadására lett kötelezve. A határozatban megállapított **teljesítési határidő eredménytelenül telt el.** **Megállapítható, hogy a Kötelezett a határozatban előírt kötelezettségét határidőre, illetve mind a mai napig nem teljesítette.**

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 132. § -a szerint, ha a kötelezett a hatóság végleges döntésében foglalt kötelezésnek nem tett eleget, az végrehajtható.

Az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján a hatóság döntése végleges, ha azt a hatóság már – az e törvényben meghatározott kivételekkel – nem változtathatja meg. A véglegesség a döntés közzétételével áll be.

Az Ákr. 133. §-ának rendelkezése szerint a végrehajtást – ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik – a döntést hozó hatóság, másodfokú döntés esetén pedig az elsőfokú hatóság rendeli el. A hatóság a döntés végrehajthatóságától számított öt napon belül elrendeli a végrehajtást, és a döntést közli a végrehajtást foganatosító szervvel is.

Az Ákr. 134. § (1) bekezdése és a közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról szóló 326/2011. (XII.28.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 326/2011. (XII. 28.) Korm. rendelet] 1/D. § (6) bekezdése alapján a végrehajtást a kötelezettséget megállapító közlekedési igazgatási hatóság foganatosítja. A végrehajtást foganatosító szerv eljárása miatt a végrehajtási kifogást a felügyeleti szerve, ennek hiányában a közigazgatási bíróság bírálja el az Ákr. 131. § (4) bekezdése alapján.

A hatóság a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Vht.) 174. § c) pontja alapján a cselekmény végrehajtása során 500.000.- Ft-ig terjedő pénzbírságot szabhat ki, melyre a közlekedési igazgatási hatóság a Kötelezett figyelmét nyomatékosan felhívta. A Vht. 176. §-a alapján, ha kötelezett a pénzbírságot kiszabó végzésben megállapított határidő alatt sem teljesítette a kötelezettségét, a pénzbírság ismételtelen kiszabható. A kiszabott bírság behajtása az Ákr. 134. § (1) bekezdése alapján az állami adóhatóság feladata.

A jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. § (2) bekezdés *l)* pontja rendelkezik, mely szerint önálló jogorvoslatnak van helye a végrehajtást elrendelő végzés ellen. A bírósági eljárás illetékének mértékéről és az illeték megfizetésének módjáról az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 45/A. §-a és 74. §-a rendelkezik.

A határozatban foglalt leadási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezményekről a Vht.174. §-a és 176. §-a, a határidőre meg nem fizetett pénzbírság végrehajtásának szabályairól az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény 1. § (3) bekezdése és 119. §-a, valamint az Ákr. 134. § (1) bekezdése rendelkezik.

A döntést a hivatkozott jogszabályhelyeken túl az Ákr. 80. § (1) és 81. § (1) bekezdésein alapul. A közlekedési igazgatási hatóság hatáskörét a 326/2011.(XII.28.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés *a)* pontja és 1/D. § (6) bekezdése, illetékességét a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (4) bekezdése, valamint a 3. § (1) és (2) bekezdése állapítja meg.

A kereset benyújtására vonatkozóan a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. §-a, az azonnali jogvédelem iránti kérelemről a Kp. 50. §- alapján adtam tájékoztatást. A per tárgyaláson kívüli elbírálásáról a Kp. 77. §-a rendelkezik. A tárgyi illeték

feljegyzési jog az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontján alapul. A kereset elektronikus úton történő benyújtásáról, és a kötelező elektronikus kapcsolattartásról szóló tájékoztatásról a Kp. 29. § (1) bekezdése, a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. §-a, valamint a 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet alapján adtam tájékoztatást.

A kiadmányozási jog a Fejér Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének 19/2024. (XI.21.) számú utasításán alapul.

**Bicske, 2026. június 8.**

**Szabó Gábor**  
hivatalvezető nevében és megbízásából



**Juhász Mónika**  
kormányablak ügyintéző

